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صفحه‌آرا: مهرداد هاشمیان

شهادت  در درگیری با اشرار
مامور وظیفه‌شناس پلیس که در جریان درگیری با اشرار مسلح 
مجروح شده بود به شهادت رسید. به گزارش همشهری، شامگاه 
شنبه گذشته مأموران انتظامی پاسگاه سوسن شهرستان ایذه 
راهی ماموریتی در منطقه‌ای کوهستانی شدند. آنها پس از 
پایان ماموریت در راه بازگشت به پاسگاه بودند که ناگهان از 
سمت کوهستان به‌سوی آنها تیراندازی شد. اشرار مسلح که در 
ارتفاعات مخفی شده بودند شروع به تیراندازی به‌سوی خودروی 
مأموران کردند. در این درگیری مسلحانه 3نفر از مأموران هدف 
گلوله قرار گرفتند و مجروح شدند. هرچند کادر پزشکی تلاش 
زیادی برای مداوای آنها انجام دادند اما با گذشت 2روز، یکی از 
آنها به نام سرگرد حسن برون بر اثر جراحات وارده به شهادت 
رسید. این شهید متأهل و دارای 2فرزند بود. مراسم تشییع این 

شهید دیروز )سه‌شنبه( در شهر قلعه تل باغملک برگزار شد.

اسرار جنایت 40ساله در نامه قدیمی

راز جنایت قاتل 79ساله استرالیایی بعد از 40سال، توسط یک 
نامه مرموز فاش شد. به گزارش همشهری به نقل از‌ ای‌بی‌‌سی، 
40سال پیش شارون فولتون ‌۳۹ساله، در منطقه پرت استرالیا گم 
شد. جسد این زن در همه این سال‌ها پیدا نشد تا اینکه مدتی قبل 
نامه مرموز و ناشناسی روند پرونده را تغییر داد. در این نامه قدیمی 
نوشته بود که »من از شر مشکلی که با آن زن داشتم خلاص شدم، 
او را به قتل رساندم و هیچ‌کس او را زیر سطح بتنی پیدا نخواهد 
کرد.«   به‌گفته پلیس، پزشکی قانونی گزارش داد که دی‌ان‌ای 
همسر شارون به نام ریموند روی نامه پیدا شده است. در این 
شرایط او در 79سالگی دستگیر شد و به قتل همسرش اعتراف 

کرد. به‌گفته پلیس هنوز فرستنده نامه مشخص نشده است.

پرونده

 8هزار کیفرخواست
 برای متهمان دی ‌ماه

سخنگوی قوه قضاییه در 
تازه‌ترین نشست خبری، 
جزئیات تازه‌ای از وضعیت 
افراد بازداشت شده در 
حوادث دی ‌ماه ‌ بازگو کرد. 
به گزارش همشهری، اصغر 
جهانگیر گفت:‌ براساس 
آخرین گزارشی که به‌دست 
ما رسیده در ۳۱ استان کشور 

در حال حاضر برای ۳ هزار و ۴۷ نفر از کسانی که دستگیر شده 
بودند قرار منع تعقیب، برای ۹۶ نفر قرار موقوفی تعقیب و 
برای ۵۰۸ نفر نیز تعلیق تعقیب صادر شده است. او ادامه داد: 
با تلاش همکارانم برای ۱۰ هزار و ۵۳۸ نفر از بازداشت‌شدگان 
در سراسر کشور نیز قرار جلب به دادرسی صادر شده و تعداد 
کیفرخواست‌هایی که در رابطه با اغتشاشات اخیر صادر شده 
۸ هزار و ۸۴۳ مورد است که این کیفرخواست‌ها یا ارسال 
شده یا آماده ارسال به دادگاه است و دادگاه‌ها نیز در حال 
بررسی برای صدور احکام هستند. او همچنین درباره علت 
کندی رسیدگی‌ها در پرونده متهمان حوادث اخیر گفت:‌ 
منظور ریاست قوه‌قضاییه از کندی روند رسیدگی به این 
پرونده‌ها در جلسه شورای‌عالی قضایی این نیست که تعللی در 
رسیدگی‌ها صورت گرفته، بلکه تأکید ایشان به این دلیل است 
که در شرایط حساس کنونی کشور که دشمن تلاش دارد از 
هر روشی اوضاع را به نفع خود تغییر دهد، نباید امورات کشور 
به‌صورت عادی، بلکه باید به‌صورت ویژه و فوق‌العاده انجام شود. 
با عنایت به اینکه رسیدگی به پرونده‌ها و فرایند‌های قضایی 
چند مرحله‌ای است، پرونده باید خوب تشکیل، مستندات 
 آن درست جمع‌آوری و در مرحله دادسرا، تحقیقات آن

به درستی انجام شده باشد تا امکان صدور کیفرخواست و آماده 
کردن پرونده به دادگاه مهیا شود. از آنجا که در اغتشاشات 
اخیر، اقدامات به‌صورت گروهی انجام شده، جمع‌آوری ادله 
و اتهامات و انتساب آنها به افراد، نیازمند بررسی دقیق است؛ 
چرا که ممکن است برخی افراد عادی و رهگذر در صحنه 
اغتشاشات دستگیر شده باشند. دستگاه قضایی برای تفکیک 
بین افراد بی‌گناه و گناهکار و افرادی که ممکن است به هر 
دلیلی در صحنه حضور داشته، اما نقشی در اغتشاشات نداشته 
باشند، باید بررسی‌های دقیق انجام دهد؛ از این‌رو جمع‌آوری 

ادله، نیازمند زمان کافی است.

اشکان، متهم 35ساله انگیزه خود را از 
سرقت و گروگانگیری ساختگی جبران 

ورشکستگی‌اش می‌داند. گفت‌وگو با او را می‌خوانید.
چرا تصمیم به چنین کاری گرفتی؟

مدتی بود کاملا ورشکسته شده بودم. کارم خرید و فروش 
و واردات خودرو بود و نوسانات بازار همه‌چیز را نابود کرد. 
طلبکارها لحظه‌ای رهایم نمی‌کردند و واقعا به بن‌بست 

رسیده بودم.
ایده چنین سناریویی چطور به ذهنت رسید؟

من از قبل از وضع مالی خوب مهران، )مرد تاجر( خبر داشتم. 
می‌دانستم کلکسیون ساعت‌های گران‌قیمت دارد. فشار 

مالی باعث شد به کاری فکر کنم که شاید هیچ‌وقت تصورش 
را هم نمی‌کردم.

ارتباطت با سارقان چطور شکل گرفت؟
از طریق اینستاگرام. پس از پرس‌وجوهای فراوان، متهم 
سابقه‌داری پیدا کردم. نقشه را با او و همدستانش که همگی 
خلافکار بودند، در میان گذاشتم. آنها هم به‌خاطر پول وارد 

این بازی شدند. قرار شد همه‌چیز واقعی به‌ نظر برسد.
سناریوی آدم‌ربایی دقیقا چه بود؟

من به‌عنوان مهمان به خانه دوستم)تاجرساعت( می‌رفتم و در 
ورودی را باز می‌گذاشتم. آنها باید ناگهانی وارد می‌شدند، ما 
را با تهدید می‌بستند و طوری رفتار می‌کردند که هیچ شکی 

ایجاد نشود.
بعد از سرقت چرا تو را با خودشان بردند؟

باید همه‌‌چیز عادی نشان داده می‌شد تا من لو نروم. گروگانم 
گرفتند و شکنجه‌ام دادند. سپس چون وانمود کردم که پولی 

ندارم و ورشکسته‌ام، بعد از 2روز آزادم کردند.
چقدر دستمزد به آنها دادی؟

30درصد از کل سرقتی که انجام شد.
فکر می‌کردی ماجرا به اینجا برسد و لو بروی؟

نه. اصلا تصور نمی‌کردم که یک زورگیری ماه‌ها بعد همه‌چیز 
را لو بدهد. حالا فقط پشیمانی و بی‌آبرویی برایم مانده است. 

همین.

از ورشکستگی تا سرقتگفت و گو

 | فراهانی  الهه 
روزنامه‌نگار|  پشت گزارش

سرقت  پرده 
30میلیاردی از خانه تاجر ساعت 
مرد، آشنایی بود که برای گمراه 

کردن پلیس نقش گروگان را ایفا 
کرد.

به گزارش همشهری، 
خرداد امسال مأموران 
پلیس تهران در جریان 
سرقت و آدم‌ربایی در 
خانه‌ای در شمال تهران 
قرار گرفتند. شاکی 

مردی به اسم مهران و 
تاجر ساعت‌های لوکس بود 

که به مأموران گفت: یکی از 
دوستانم به نام اشکان را که او 
هم تاجر ساعت بود، به خانه‌ام 
دعوت کرده بودم که حوالی 
نیمه‌شب 5مرد نقاب‌دار با 
شکستن در وارد خانه شدند. 
مهاجمان که قمه و چاقو 
داشتند، دست‌وپای من و 
اشکان را بستند و کیسه‌ای 
سیاه بر سرمان کشیدند. آنها 
با تهدید من به قتل خواستند 

جای اموال قیمتی را به آنها بگویم و کمی 
بعد با سرقت کلکسیونی از ساعت‌های 
لوکس و انگشترهای برلیان به ارزش 
حدود ۳۰میلیارد تومان خانه را 
ترک کردند. البته آنها هنگام ترک 
خانه، اشکان را درحالی‌که همچنان 
کیسه‌ای بر سر داشت، با خود 
بردند و حدسم این است که 
جان دوستم در خطر است.

آغاز تحقیقات پلیسی

به‌دنبال این حادثه، پرونده‌ای 
تشکیل شد و گروهی از 
مأموران اداره یازدهم پلیس 
آگاهی تهران تحقیقات خود را 
زیر نظر قاضی احسان شکیب‌نژاد، 
بازپرس جنایی آغاز کردند. 
بررسی دوربین‌های مداربسته 
اطراف محل حادثه نشان می‌داد 
که سارقان با 2خودروی پرشیا و 
سمند از محل گریخته‌اند. استعلام 
پلاک‌ها مشخص کرد هر دو خودرو 
چند روز پیش از حادثه سرقت شده 
و گزارش سرقت آنها در سامانه 

پلیس ثبت شده است.

48ساعت بعد؛ رهایی گروگان

جست‌و‌جو برای یافتن اشکان، تاجری که 
گروگان گرفته شده بود، ادامه داشت تا اینکه 
48ساعت بعد آدم‌ربایان او را در بیابان‌های 
جنوب تهران رها کردند. او که به‌شدت مجروح 
شده بود، توسط راننده خودروی عبوری 
درحالی‌که کیسه‌ای روی سرش بود با دست و 
پای بسته پیدا شد و برای درمان به بیمارستان 
انتقال یافت. او پس از بهبود به پلیس گفت: 
آدم‌ربایان تصور می‌کردند من هم ثروتمندم 
و برای همین من‌ را برای اخاذی با خود بردند. 
تمام مدت گونی روی سرم بود و آنها من را به 
یک سوله منتقل کردند. 48ساعت در آنجا 
شکنجه‌ام کردند، اما وقتی فهمیدند ورشکست 

شده‌ام و پولی ندارم، آزادم کردند.

سرنخ؛ بازداشت زورگیران

تحقیقات ادامه داشت تا اینکه بهمن‌ماه 
امسال، گزارش یک زورگیری در یکی از 
خیابان‌های شمال پایتخت به پلیس اعلام 
شد. مأموران در طرح مهار موفق شدند 
زورگیران را که با موتورسیکلت اقدام به 
سرقت گوشی تلفن همراه کرده بودند، 
دستگیر کنند. یکی از آنها در بازجویی 

اولیه مدعی شد به‌تازگی از زندان آزاد شده 
و به‌دلیل مشکلات مالی دست به سرقت 
زده است. اما بررسی تلفن همراه او راز بزرگی 
را فاش کرد. کارآگاهان در میان پیام‌های 
اینستاگرامی متهم به پیامی مشکوک 
رسیدند که در آن نوشته شده بود: »دستمزد 
خوبی برای این کار پرداخت می‌کنم؛ فقط 
گروگان‌گیری باید طبیعی به ‌نظر برسد.« 
فرستنده این پیام مرموز کسی نبود جز 
اشکان، همان تاجر ورشکسته که 48ساعت 
گروگان گرفته شده بود. زورگیر دستگیرشده‌ 
درباره این پیام گفت: حدود ‌۹ماه قبل، مردی 
ناشناس از طریق اینستاگرام با من تماس 
گرفت. از عکس‌هایش مشخص بود وضع 
مالی خوبی دارد. او سناریوی یک آدم‌ربایی 
ساختگی را طراحی کرد و از من و همدستانم 
خواست به آدرسی که می‌دهد برویم و 
ساعت‌ها و انگشترهای الماس یک تاجر را 
سرقت کنیم. حتی قرار شد خودش را هم 
گروگان بگیریم و شکنجه‌اش کنیم تا راز این 

ماجرا هرگز فاش نشود.
با اعتراف این متهم، 4همدست دیگر او و 
اشکان بازداشت شدند. متهمان به سرقت 
میلیاردی اعتراف کردند و به دستور بازپرس 
شعبه دهم دادسرای جنایی تهران در اختیار 

کارآگاهان پلیس آگاهی قرار گرفتند.

مخفی‌کردن جسد برادر زیر بتن
2برادر که با برادر دیگرشان دچار اختلاف شده بودند او را با شلیک گلوله به قتل رساندند و جسدش را زیر بتن 
مخفی کردند. این جنایت خانوادگی در اسلام‌آبادغرب واقع در استان کرمانشاه اتفاق افتاد و 2متهم به قتل 

بعد از دستگیری اعتراف کردند که به‌دلیل اختلافات خانوادگی دست به این جنایت زده‌اند.

مسافران قلابی اسنپ، دزد مسلح بودند
اعضای باندی که در کرمانشاه به‌عنوان مسافر سوار تاکسی اینترنتی می‌شدند و دست به سرقت از رانندگان 
می‌زدند، دستگیر شدند. سارقان که مسلح به کلت کمری بودند، پس از سوارشدن به‌ خودروها با تهدید اسلحه، 

گوشی، اموال و در برخی موارد خودرو را سرقت می‌کردند و در بازجویی‌‌ها به 41فقره سرقت اعتراف کردند.
جنایی

انتظامی

داخلی

آن سوی مرز

پیامک کشف‌شده در گوشی سارق، اسرار سرقت بزرگ را فاش کرد

 پشت‌پرده سرقت  پشت‌پرده سرقت 3030میلیاردیمیلیاردی

مخزن جمع‌آوری باران در شیراز 
یکی از راه‌های پیشگیری از هدررفت آب‌ و جمع‌آوری آب‌های 
سطحی، استحصال آب است که عمدتا برای جمع‌‌آوری آب باران 
و ریزش‌های جوی به‌کار گرفته می‌شود. در همین راستا مخازن 

ذخیره باران در شهر شیراز در دست ساخت است.
رئیس کمیسیون محیط‌زیست و خدمات شهری شورای شهر 
شیراز ساخت مخازن ذخیره باران و برنامه‌های مدیریت آب شهری 
را یکی از ایده‌های خوب و ضروری در حوزه آب توصیف می‌کند و 
به همشهری می‌گوید: »برنامه‌های مدیریت آب شهری تصویب و 
طی آن، تکالیفی برای شهرداری تعیین شد. یکی از این تکالیف، 
ساخت نخستین تصفیه‌خانه استاندارد و بهداشتی با رعایت موارد 

محیط‌زیستی است که تا پایان سال افتتاح خواهد شد. 

طی این پروژه حداقل 100لیتر بر ثانیه آب از تصفیه‌‌خانه‌ای که تا 
پایان سال افتتاح می‌شود به مناطق دارای تنش ازجمله باغ‌های 

قصردشت منتقل می‌شود.«
مسعود زارعی توضیح می‌دهد که شهرداری در کنار پروژه 
تصفیه‌خانه، در 15زون آبی شهر بررسی‌هایی انجام داده است. 
در این بررسی‌ها مشخص شد که برخی چاه‌ها به‌دلیل عدم‌امکان 
برداشت یا برداشت بیش از حد، در معرض خطر خشکی کامل 
هستند. بر همین اساس، احیای چاه‌ها و مدیریت برداشت در 
دستور کار قرار گرفت. او با بیان اینکه در مجموع 97چاه در شهر 
شیراز وجود دارد که در هر زون، احیای تعدادی از آنها در دستور 
کار قرار گرفته است، ادامه می‌دهد: »در هر زون، 4 تا 5چاه و حداقل 
3 تا 4مخزن وجود دارد. آب از چاه‌ها برداشت و در مخازن ذخیره 
می‌شود. مخازن به هم متصل هستند و در زمان نیاز، آب از مخازن 
برداشت می‌شود و در زمان‌‌های دیگر، آب جمع‌‌آوری‌‌شده به چاه‌ها 
تزریق می‌شود تا سفره‌های زیرزمینی تغذیه شوند. این یک کار 

بسیار ارزشمند، جامع، کامل و کارشناسی‌‌شده است.«
به‌گفته زارعی، در مجموع 38مخزن با اعتبار 4همت قرار است 

ساخته شود.‌

 63سانتی‌متر
افزایش تراز‌ در ارومیه

مدیر دفتر برنامه‌ریزی ستاد احیای دریاچه ارومیه در 
گفت‌وگو با همشهری گفت: به‌دنبال بارش‌های اخیر، 
وضعیت دریاچه ارومیه نسبت به گذشته بهبود پیدا کرده 
است. طبق اندازه‌گیری‌های همکاران آب منطقه‌ای، میزان 
برداشت به 1270.18متر رسیده که نسبت به ابتدای 
پاییز و آغاز سال آبی، حدود ۶۳ سانتی‌متر افزایش تراز 
داشته‌ایم.‌این افزایش تراز باعث‌شده سطح دریاچه بیش 
از ۹۰۰ کیلومترمربع افزایش پیدا کند. سعید عیسی‌پور 
افزود: خوشبختانه یکی از نقاط قوت امسال این است که 
تقریبا همه رودخانه‌های حوزه فعال شده‌اند. به‌طور مثال، 
 رودخانه سیمینه‌رود در روزهای گذشته حتی به دبی 
۱۰۰ مترمکعب بر ثانیه رسیده و کاملا سیلابی شده است. 
رودخانه‌ سیمینه رود که متأسفانه سال قبل کاملا خشک 
شده بود، اما اکنون دوباره فعال شده است. در حال حاضر 
دبی آن حدود ۲۵ مترمکعب بر ثانیه است البته هنوز به پیکره 
دریاچه ارومیه نرسیده است. رودخانه‌های باراندوز و نازلو از 
اواسط پاییز به‌دلیل بارش‌ها فعال هستند.  عیسی‌پور ادامه 
داد: از سد کانی‌سیب با توجه به دستور استاندار آذربایجان 
غربی و دبیر کارگروه ملی احیای دریاچه اروميه، رهاسازی 
را کمی زودتر و با دبی ۱۰ مترمکعب بر ثانیه آغاز کردیم. اگر 
ورودی‌ سد افزایش پیدا کند، به‌صورت مستمر دبی را افزایش 
خواهیم داد. پیش‌بینی ما رسیدن به دبی ۳۵ مترمکعب بر 
ثانیه است به شرطی که مطمئن باشیم آب به پیکره دریاچه 
می‌رسد و برداشت غیرمجاز در مسیر انجام نمی‌شود. حداکثر 
ظرفیت خروجی تونل نیز حدود ۳۵ مترمکعب بر ثانیه است. 
او درباره فیلم‌هایی که خبر از برداشت‌های غیرمجاز از رودها 
از طریق سردهنه‌ها می‌دهد، گفت: همه شرکت‌های آب 
منطقه‌ای3 استان حوضه آبریز دریاچه پای کار هستند. به 
هر حال کشاورزان سال آبی سختی را پشت سر گذاشته‌اند و 
نگران معیشت خود هستند و تصور می‌کنند که با راهی کردن 
آب به چاه‌ها سفره‌های آبخوان پرآب خواهد شد. این مسئله 

یک فرآیند چند‌ساله و طبیعی است که به‌تدریج کنترل شود.‌‌

کوتاه‌تر  از گزارش گپ

کاهش ۴۷درصدی میزان بارندگی در تهران از ابتدای سال تاکنون
راما حبیبی، معاون آب منطقه‌ای تهران: میزان بارندگی در تهران از ابتدای سال تاکنون ۷۶ میلی‌متر است که 
نسبت به میانگین بلندمدت کاهش ۴۷درصدی دارد. در حال حاضر مجموع آب تأمین‌شده از منابع پنج‌گانه 

برای شرب تهران حدود ۱۲۶ میلیون مترمکعب است.

نظام‌نامه اجرایی ستاد هماهنگی خدمات سفر ابلاغ شد
انوشیروان محسنی بندپی، معاون گردشگری کشور: نظام‌نامه اجرایی ستاد هماهنگی خدمات سفر سال ۱۴۰۴ 
با هدف ارتقای کیفیت خدمات، افزایش رضایتمندی مسافران و تقویت هماهنگی بین دستگاه‌های اجرایی ابلاغ 

شد. نظام‌نامه اجرایی ستاد هماهنگی خدمات سفر چارچوب اجرایی مدیریت سفر را تعیین می‌کند.‌

صفحه‌آرا: بهروز قلی‌پور

محمود مولایی؛ روزنامه‌نگار

تراز دریاچه ارومیه به  1270.18متر رسیده است و این 
عدد، نسبت به‌ماه‌آذر 19 سانتی‌متر بهبود را نشان می‌دهد

نازلو
بیشتر آب این 
رودخانه به دریاچه 
می‌رسد.

تصفیه‌خانه تبریز
 هیچ آبی

  راهی دریاچه 
نشده است.‌

تصفیه‌خانه 
ارومیه

آب تصفیه‌شده تمام 
طول سال راهی دریاچه 
می‌شود ولی برخی 
متخلفان با موتور پمپ 
 بخشی از آن را
برداشت می‌کنند.

سیمینه‌رود
2 هفته است 

سیلابی شده ولی 
در مسیر، همه آب 

منحرف می‌شود.‌

گداررود
  همه آب 

سد کانی‌سیب را از 
طریق تونل زاب به 

دریاچه منتقل می‌کند.‌

باراندوز
‌‌رودی که همیشه در 

میانه کشمکش مردم 
و آب منطقه‌ای است و 
کشاورزان ‌در زمستان 

هم نمی‌گذارند آبی از آن 
دست دریاچه را بگیرد. 

سیمینه رود

 100 
مترمکعب بر ثانیه 

زرینه رود

 25 
مترمکعب بر ثانیه 

کانی‌سیب

 10 
مترمکعب بر ثانیه 

زهرا رفیعی | روزنامه‌نگار | سامانه‌های بارشی در سال آبی 
جاری بارندگی‌هایی فراتر از میانگین را برای حوضه آبریز 
دریاچه ارومیه آورده است؛ تراز دریاچه ارومیه به 1270.18متر 
رسیده است و این عدد، نسبت به آذر 19سانتی‌متر بهبود را 
نشان می‌دهد.  بارش‌های زمستان امسال که تا اینجای راه 
به‌صورت برف بوده، می‌تواند سرنوشت ‌6ماه آینده دریاچه را 
مشخص کند. تراز فعلی در مقایسه با مدت مشابه سال گذشته همچنان ۷ سانتی‌ متر کمتر 

و چشم امید دریاچه به برف کوهستان‌هاست.‌

حال خوب دریاچه
به گفته فعالان محیط زیست دبی آب در انتهای زرینه رود صفر است ولی به باور مسئولان 

دولتی دبی آب در ایستگاه‌های هیدرولوژیک 25 متر مکعب بر ثانیه است‌

یک مشکل اساسی در مدیریت
براساس اسناد بالادستی پروژه احیای دریاچه 
ارومیه قرار است از هر آنچه پشت سدها و بارش‌ها 
و... در این حوضه آب تولید شده، 40درصد راهی 
دریاچه ارومیه شود. برای این منظور پروژه‌های 
زیادی ازجمله ساخت سردهنه روی رودها 
اجرایی شد تا در فصل غیرکشاورزی )زمستان(

راهی دریاچه شود. به‌گفته محسن قاصد، فعال 
محیط‌زیست اما مشکل اصلی  احیای دریاچه 
ضعف در نظارت است.  مأموران آب منطقه‌ای 
سردهنه‌ها را می‌بندند ولی به فردا نرسیده اهالی 
فراخوان باز کردن سردهنه رامی‌دهند.‌

یک باور غلط‌در میان کشاورزان
خیلی از روستاییان فکر 
می‌کنند اگر در زمستان 

سردهنه‌ها را تخریب و آب را به 
باغ‌شان هدایت کنند، آب در 

طول تابستان در چاه‌های مجاز 
و غیرمجازشان به وفور خواهد 

 جوشید، اما به‌گفته
 محسن قاصد فعال 

محیط‌زیست، چنین فرآیندی 
از نظر هیدرولوژیک رخ 

نمی‌دهد.

دبی رودخانه‌های اصلی 

وضعیت رودهای منتهی به دریاچه

ری
شه

هم
س: 

عک


